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VÝSLEDKY HODNOTENIA ZÁVEREČNÝCH SPRÁV PROJEKTOV VEGA SKONČENÝCH V 
ROKU 2024 

 

MŠVVaM SR oznamuje, že výsledky hodnotenia záverečných správ projektov VEGA skončených v roku 2024 
(https://www.minedu.sk/zverejnenie-vysledkov-hodnotenia-zaverecnych-sprav-projektov-vega-skoncenych-
v-roku-2024/) sú k dispozícii vedúcim projektov po prihlásení sa do systému e-VEGA. Vygenerované 
certifikáty v PDF verzii spolu so zoznamom projektov VEGA skončených v roku 2024 budú zaslané neskôr. 
 
 

ESET SCIENCE AWARD 2025 
 

ESET Science Award je ocenenie pre výnimočné osobnosti vedy na Slovensku. Od tohto roka je ocenenie 
otvorené pre vedcov a vedkyne zo všetkých vedných odborov. Otvorením ocenenia pre všetkých chce 
spoločnosť ESTE zdôrazniť, že excelentný výskum vzniká naprieč všetkými vednými odbormi. Nominácie sú 
otvorené do 29. apríla 2025. 
Do kategórie Výnimočná osobnosť vedy na Slovensku a Výnimočná osobnosť vysokoškolského vzdelávania 
sa vedci, vedkyne a vysokoškolskí pedagógovia a pedagogičky môžu nominovať sami, alebo ich môže 
nominovať inštitúcia, v ktorej pôsobia, Alumni klub ocenenia ESET Science Award či Učená spoločnosť 
Slovenska. 
V kategórii Výnimočná osobnosť vedy do 35 rokov môže vedcov a vedkyne nominovať nadriadený vedecký 
pracovník, Alumni klub ocenenia ESET Science Award alebo Učená spoločnosť Slovenska. 
Kategórie ocenenia ostávajú nezmenené a sú otvorené pre vedcov a vedkyne zo všetkých vedných odborov. 
Viac informácií je možné nájsť na tomto linku. 
 

 
 

INFORMAČNÉ DNI HORIZONT EURÓPA – 
KLASTER 6 

 

Máte záujem o financovanie výskumu a inovácií v 
oblastiach potravín, bioekonómie, prírodných zdrojov, 
poľnohospodárstva a životného prostredia? Pripojte 
sa k informačným dňom Horizont Európa klaster 6 a 
zistite viac o témach pripravovaného Pracovného 
programu na rok 2025. 
Obsahom podujatia je analýza aktuálnych výziev a 
priorít EÚ v daných oblastiach, prezentácia praktických 
rád a tipov na prípravu kvalitných projektových 
návrhov, či špeciálna sekcia venovaná možnostiam 
spolupráce. 
V rámci projektu CARE4BIO, ktorý združuje národné 
kontaktné body pre klaster 6, sa uskutočnia dve 
doplnkové podujatia vo Varšave:  
27. mája 2025: Brokerage event (osobne): zameraný 
na networking a matchmaking   
28. mája 2025: školenie pre žiadateľov – zamerané na 
prezentácie o príprave a podávaní projektových 
návrhov. 
Viac informácií a registračné formuláre môžu 
záujemcovia nájsť na tomto linku. 
 
 

ÚSMEV NA PONDELOK 
 

 
 

 
 

                       “This year I’m stressing quality.” 
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